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ATA DA REUNIÃO EM SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PROGRAMA DE PÓS-

GRADUAÇÃO EM PROPRIEDADE INTELECTUAL E TRANSFERÊNCIA DE 

TECNOLOGIA PARA INOVAÇÃO (PROFNIT), PONTO FOCAL UFRR 

 

Aos dias vinte e três (23) de novembro de 2022, em segunda chamada às quatorze horas e trinta e 1 

cinco minutos (14h35min) com quórum qualificado, realizou-se a reunião em sessão extraordinária 2 

forma remota através da plataforma da RNP, do Programa de Pós-Graduação em Propriedade 3 

Intelectual e Transferência de Tecnologia para Inovação (PROFNIT), ponto focal UFRR, que foi 4 

presidida pelo Professor Dr. Luiz Antônio Mendonça Alves da Costa, coordenador do PROFNIT, 5 

ponto focal UFRR, e contou com a participação dos Conselheiros professores doutores (as) 6 

Emerson Clayton Arantes, Georgia Patrícia da Silva Ferko, Jaqueline Silva da Rosa, Rita de Cassia 7 

Pompeu de Sousa e o representante discente Nicolas Duarte Cordeiro. O Presidente informou que a 8 

convocação aconteceu no dia 13 de novembro de 2022 com pauta única:   Eleição do(a) 9 

Coordenador(a) e Vice-coordenador(a) do ponto focal Universidade Federal de Roraima do 10 

PROFNIT (relatoria Prof. Luiz Antonio Costa).  Não havendo discussão sobre o ponto de pauta, o 11 

presidente colocou a pauta em regime de votação sendo aprovada por unanimidade. Ponto único: O 12 

presidente lembra que o regimento geral da pós-graduação da UFRR e o regimento interno do ponto 13 

focal UFRR do PROFNIT não estabelecem a forma de eleição da coordenação do programa. 14 

Informa que no início do mês enviou para a PRPPG um edital simplificado para eleição da 15 

coordenação do PROFNIT baseado no edital para eleição para coordenação do curso de graduação 16 

que recentemente foi aprovado pela assessoria jurídica da UFRR e usada na última eleição, mas a 17 

PRPPG enviou para assessoria jurídica e a ainda não retornou. O presidente afirma que o mandato 18 

da atual coordenação formado pelo prof. Luiz Antonio e profa. Manuela termina em 30 de 19 

novembro e que para o PROFNIT não ficar sem coordenação decidiu realizar a eleição através do 20 

colegiado de curso amplamente usado por outros cursos de pós-graduação da UFRR. O presidente 21 

afirma que preferiria que fosse via edital para ter mais transparência e para que todos os alunos 22 

pudessem votar respeitando o percentual de peso previsto em lei, pois quando a eleição ocorre via 23 

colegiado poderá votar apenas o representante estudantil. O presidente lembra que na última reunião 24 

já tratou-se sobre a necessidade da eleição e que o mesmo já contribuiu com a coordenação não 25 

desejando mais estar a frente do programa, inclusive não ficará na coordenação como Pro tempore 26 

caso ninguém se candidate e destacou a convocação foi realização a duas semanas para que os 27 

professores pudessem trocar ideias para na reunião de hoje definir as candidaturas. O presidente 28 

abriu a palavra para questionamentos sobre a eleição, mas como não houve manifestações abriu 29 

para as inscrições dos nomes para compor as chapas. Depois de 5 minutos de discussões entre os 30 

membros não se chegou a um consenso e abriu por mais 5 minutos. Após muita troca de ideias a 31 

Profa. Rita aceitou a indicação para ser candidata a coordenadora do curso e a profa. Geórgia 32 

aceitou a ser candidata a vice-coordenadora. Em regime de votação todos os presentes votaram a 33 

favor sendo a chapa eleita por unanimidade. O Presidente Prof. Dr. Luiz Antônio Mendonça Alves 34 

da Costa agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião, na qual, o mesmo lavrou a 35 

presente Ata, que após ser lida discutida e colocada em votação, será assinada pelo Presidente e 36 

demais Conselheiros que estiveram presentes.  37 

Boa Vista-RR, 23 de novembro de 2022. 

 

PRESIDENTE ASSINATURA 

Prof. Dr. Luiz Antônio M. Alves da Costa  

 MEMBROS  

Prof. Dr. Eliseu Adilson Sandri 

 

AFASTADO 
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Prof. Dr.  Emerson Clayton Arantes 

 

 

Profa. Dra. Georgia Patrícia da Silva Ferko  

 Profa. Dra. Jaqueline Silva da Rosa  

 Profa. Dra. Manuela Berto Pucca 

 

AUSÊNCIA  

Profa. Dra. Rita de Cassia Pompeu de Sousa  

Prof. Dr. Umberto Zottich Pereira AUSÊNCIA  

Prof. Dr. Marcio Akira Couceiro AUSÊNCIA  

Profa. Dra. Ivanise Maria Rizzatti AUSÊNCIA  

REPRESENTANTE DISCENTE 

Nicolas Duarte Cordeiro (posse 25/08/2022)  
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PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

DADM (11.06.05)

Matrícula: 2467127

 (Assinado digitalmente em 23/11/2022 18:31 )
GEORGIA PATRICIA DA SILVA FERKO

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

DADM (11.06.05)

Matrícula: 1633807
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